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¿Cómo el nuevo acceso podría proyectar la identidad de nuestra 

Universidad hacia (la ciudad, la región o el país) (Seleccione 2 

preferencias). Total de 628 respuestas 

Elemento a incorporar Porcentaje Votos

Incorporando elementos naturales 
propios del lugar y el campus

49,2% 309

Incorporando el carácter moderno e 
innovador del polo universitario

45,1% 283

Incorporando referencias culturales y 
del patrimonio local

38,9% 244

Incorporando elementos que 
representen la tradición tecnológica

25,2% 158

Incorporando la cultura a través del 
arte

23,2% 146

Incorporando un espacio de inclusión y 
diversidad de identidades, culturas y 
territorios

18,5% 116
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¿Cómo debiera expresar el nuevo acceso la presencia de la 

Universidad del Bío-Bío en la ciudad? Total de 628 respuestas

Opción Porcentaje Votos

Como un espacio público 

abierto y amplio que invita a la 

ciudadanía

53,7% 337

Como un hito urbano referente 

para la ciudad y su entorno
47,5% 298

Como un espacio de encuentro 

de innovación, ciencia y 

tecnología

40,8% 256

Como un espacio que expresa el 

compromiso con el cuidado del 

medio ambiente

27,2% 171

Como un espacio de 

permanencia y encuentro
17,0% 107

Como un espacio de carácter 

cívico institucional
13,9%

87
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¿Quiénes podrían integrar el jurado del concurso ?(Seleccione 7) Total 

de 628 respuestas

Candidato/a a jurado Porcentaje Votos

Representante de las(os) 

Estudiantes
89,3% 561

Representante de las(os) 

Académicas(os)
84,7% 532

Arquitecta(o) destacada(o) 81,7% 513

Representa de las(os) 

Funcionarias(os)
76,4% 480

Representante de las(os) 

Vecinas(os)
72,9% 458

Urbanista local o nacional 70,7% 444

Artista destacada(o) 55,6% 349

Historiador(a) local 53,2% 334

Representante de la autoridad 

regional
44,4% 279

Representante de la autoridad 

municipal
42,4% 266

Exaluma(o) destacada(o) 28,7% 180
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